

Улётовские ВЕСТИ

Районная
общественно-политическая
газета

Улётовская районная газета основана 11 сентября 1931 года

Четверг,
12 апреля
2018 года

№ 26
(1127)

Цена
свободная

НА ТЕРРИТОРИИ УЛЁТОВСКОГО РАЙОНА ВВЕДЁН ОСОБЫЙ
ПРОТИВОПОЖАРНЫЙ РЕЖИМ. ПОСЕЩЕНИЕ ЛЕСА ЗАПРЕЩЕНО!

Власть и общество

Ограничен доступ в лес, близок День Победы

Прошедший понедельник, 9 апреля, для руководителей работников и специалистов администрации МР «Улётовский район» был насыщенным в плане их участия в различных селекторных совещаниях, проводимых на краевом уровне. Всего их состоялось четыре. Небольшой комментарий по последнему из них, которое проводила губернатор Забайкальского края Н.Н. Жданова, даёт глава района, руководитель администрации МР Сергей Павлович Савин.

«ЭТО СЕЛЕКТОРНОЕ совещание было посвящено противопожарной безопасности, борьбе как со степными и лесными пожарами, так и бытовыми. Тема очень актуальна. С наступлением весны вдруг оказывается, что мы живём как на чужой планете – поджигаем всё, что горит, учащаются бытовые пожары, думаем, что новая трава не вырастет, пока мы старую не сожжём. Жжём острова, нашу черёмуху-красавицу, боярышник, в общем, всё, что растёт около Ингоды.

Губернатор Забайкальского края 6 апреля подписала постановление об ограничении пребывания граждан в лесу, всех, кто не связан с производственной деятельностью, с заготовками или работой в лесу по государственным заданиям, всякого рода профилактическими работами. Согласно ему мы обязаны ограничить доступ в лес. Делать это будем силами лесной охраны, полиции. Сейчас созданы 8 маневренных групп, которые и займутся этим вопросом – патрулированием, составлением протоколов и т. д.

Ограничения коснутся всех, кому делать в лесу действи-

тельно нечего, а также частных, заготовляющих дрова на продажу. У них для этого было много времени, никто не препятствовал заниматься этим делом.

Губернатором для всех органов власти чётко поставлена задача о работе по ограничению доступа населения в лес, пропаганда в этом направлении. Все муниципальные образования будут находиться под жёстким контролем со стороны краевых структур.

Пчеловодам или людям, содержащим скот рядом с лесом (бывает, что и его кромок прихватывают), необходимо в лесничествах оформлять пропуск в лес, и после полученных там инструкций можно работать. Это касается и тех, кто набирает скот на отгонные пастбища, расположенные вблизи лесных массивов, в лесных угодьях.

Тем, кто занимается в лесу производственной деятельностью, энергетикам, связистам и т. д. разрешается работать в лесу по этому постановлению. Всех остальных мы должны остановить. В частности, крупные лесозаготовительные предприятия в тайге работать в это время могут, так

как они содержат свои полностью экипированные лесопожарные команды, бульдозеры, различные противопожарные приспособления. Такие же требования выдвигаются к арендаторам охотугодий.

Пока в районе было семь степных пожаров, в некоторых случаях огонь заходил в лес. Спасает то, что в глубине леса ещё лежит снег, а вот его закрайки, солнцепёки уже оголились от него, и угроза лесного пожара на сегодня – именно в этих местах.

Убедительная просьба к людям – с пониманием относиться к этим принимаемым мерам, пока лес не покрылся кроной, не появились дикоросы, в нём нам делать нечего».

ВОСПОЛЬЗОВАВШИСЯ случаем, я спросил у Сергея Павловича о подготовке к празднованию недалёкого уже Дня Победы нашего народа в Великой Отечественной войне. Вот что Савин сказал.

«Мы провели заседание районного организационного комитета по подготовке и проведению Дня Победы в районном центре. В него входят представители многих структур: районного Совета ветеранов войны и труда, пенсионеров, ГУЗ «Улётовская ЦРБ», отдела полиции, отдела социальной защиты населения, отделения Пенсионного фонда, администрации сельского поселения «Улётовское», МРУК МР «Улётовский район» и районной библиотеки. Я являюсь его председателем.

Участников Великой Отечественной войны у нас оста-

лось совсем мало – в живых их – всего пятеро. Вместе с несовершеннолетним узником концлагерей и блокадницей Ленинграда – семь человек. Но, несмотря на это, будем проводить празднование Дня Победы у мемориала погибшим землякам в годы войны, не ломая установленных традиций. У нас много родственников ветеранов войны, тружеников тыла, «детей войны». Ради них проводим торжества. Да и нашу память, военно-патриотическое воспитание молодёжи надо учитывать».

Остаются озвучивание из динамиков ранним утром имён погибших улётовцев, Почётный караул из школьников у мемориала, возложение гирлянд и венков, передача по району «Эстафеты Памяти», концерт и солдатская каша возле районного Дома культуры. Будет прохождение и «Бессмертного полка». Единственное, что мы изменили – это его маршрут. Удлинили его – колонна выстраивается у кинотеатра «Ингода» и идёт по Лазо к библиотеке, сворачивает на Кирова и до мемориала. Впереди неё машина полиции, оформим и музыкальное сопровождение.

Надеюсь, что и в поселениях проведут заседания своих оргкомитетов и наметят меры по проведению праздника».

СЕРГЕЙ Павлович рассказал об одном селекторном совещании, осталось ещё три. Об их проведении мне говорили председатель комитета по финансам администрации МР Н.В. Осипова и начальник отдела архитектуры, жилищно-коммунального и дорожного хозяйства администрации МР «Улётовский район» В.Ш. Цыбижапов. Но об этом позже.

Евгений СУХОДОЛИН.